

Дорогие земляки, жители Камчатки!

9 мая – главный праздник нашей страны – День Великой Победы!

День, когда в едином ритме стучат наши сердца, когда нас переполняет гордость и большая печаль. Когда, глядя в лица ветеранов, мы видим героическую историю Родины. Когда живая связь времен и поколений становится, как никогда крепкой и нерушимой. Не дайте ей прерваться. Впустите воспоминания, поговорите с родными, достаньте старые фотографии, расскажите детям о ваших героях.

Война опалила каждую семью. Забыть это – преступно. От вас зависит, как именно сохранится память о тех страшных событиях. Картинкой в интернете с лживой подписью или непреходящей болью в душе каждого человека, символом вероломства врага и великого подвига целого поколения!

Давайте вместе беречь наших ветеранов! Время не щадит даже героев. Забота и внимание – самое малое, что мы можем сделать для тех, перед кем в неоплатном долгу!

Давайте вместе сделаем Камчатку сильной! За свободу нашей страны погибли миллионы людей: солдаты, офицеры, мирные жители. Те, кто вступил в неравный бой, когда весь мир вокруг был объят пламенем. Те, кто повзрослел за одну ночь, встав плечом к плечу вместе со старшими. Те, чьи судьбы за одну ночь перечеркнула война. Наши деды. Наши бабушки. Наши родные. Для них мы должны идти вперед. Для них совершать прорывные достижения в науке, экономике, производстве, спорте и культуре. Мы обязаны создать достойные условия жизни. Потому что свобода развиваться, строить, делать свой национальный выбор оплачена слишком высокой ценой. Мы не можем подвести. Не имеем права!

Пусть мир и добро всегда царят на нашей земле. Пусть будут счастливы семьи! Пусть всегда звучит звонкий детский смех! Крепкого всем здоровья! Верьте в себя и в нашу страну!

С Днем Великой Победы!

Владимир СОЛОДОВ,

губернатор Камчатского края